
Во Владивостоке следователями регионального СК России по нескольким адресам пресечена незаконная организация и проведение азартных игр, организованная группой из 9 человек



Следователями СКР по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении группы местных жителей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, с марта 2023 года по настоящее время подозреваемые создали организованную преступную группу в составе не менее 9 человек и проводили в пяти нежилых помещениях, расположенных на территории города Владивостока на улицах Пихтовой, Калинина, Надибаидзе, Ладыгина, Горной азартные игры.

Во всех помещениях следователи регионального СК России провели обыски, изъято оборудование, которое использовалось при совершении преступлений. Помимо этого, в автомобиле одного из подозреваемых были обнаружены денежные средства в сумме более 1 млн рублей.

В настоящее время задержаны два организатора, с другими соучастниками также работают следователи.

Уголовное дело возбуждено по материалам и при оперативном сопровождении сотрудников УМВД России по Приморскому краю.

19 марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1869339>